

## 沈丘国际半程马拉松暨善跑中国沈丘站开赛

## 近5000人展现速度与激情

□记者 郭坤 文/图

本报讯 4月6日上午8时,在一片呼喊声中,2018大唐·天龙郡杯沈丘国际半程马拉松暨善跑中国沈丘站开赛。本次比赛由周口市体育局、周口市慈善总会、沈丘县人民政府主办,沈丘县教体局、沈丘县慈善会、河南路跑文化传媒有限公司承办。

比赛分为半程马拉松(21.0975公里)和小马拉松(5公里)两个竞赛项目,吸引了近5000人参赛。参赛者年龄跨度较大,专业运动员与业余爱好者兼有。初步统计,参赛者中男子有3250人,女子1724人。年龄最大的80岁(小马拉松),最小的4岁(小马拉松)。另外,外国运动员报名14人,分别来自埃塞俄比亚、肯尼亚、蒙古三个国家,国内运动员来自河南、北京、安徽、甘肃、青海、山东、上海、湖北、江苏、福建、广东、吉林、辽宁、浙江、云南、台湾等省市地区。

经过角逐,来自肯尼亚的KIBIWOTGEOFREY以01:06:49获得男子组第一名,他的同胞MUSIYIMI NICHOLAS KIOKO以01:07:17的成绩获得男子组第二名,来自青海省西宁市的杨成祥获得男子组第三名,成绩是01:07:22。来自埃塞尔比亚的GELA ABEBECH MULUGETA以01:16:11的成绩获得女子组冠军,来自肯尼亚的MURUNGI BETTYKATHAMB以01:20:05的成绩获得亚军,来自河南省平顶山的袁桂获得季军,成绩是01:24:34。男女前三名的奖金分别是5000元、3000元、2000元。

这是沈丘第一次承办马拉松赛事,后勤保障可圈可点,除了沿途志愿者的加油助威、医护人员的全程跟进、安保人



大图:马拉松比赛现场 小图:选手跑完赛程后领取能量包

员的全程护卫以及沿途科学设置的水、饮料、香蕉、巧克力补给站外,每一个半

程参赛选手在完成比赛后,又得到了一个能量包(内含红牛、香蕉、火腿肠、面包

等),还免费品尝到了沈丘特产——牛肉和凉皮。(05)



## 清明节假期享受采摘乐

清明节假期里,太康县城郊乡的舒兰农场吸引了不少游客前来享受采摘的乐趣。

记者 马治卫 摄

## 书记帮销售 脱贫有信心

□记者 徐松

本报讯 “感谢党,感谢政府,是你们给了我生活的信心……”郸城县张完乡中王村贫困户王国良伤后从事提篮编织,遇到销售难时,乡领导及时相帮。4月7日,王国良从张完乡党委书记从良鸣手中接过2000元销售款时,感激不已。

22年前,年轻的王国良在外地建筑公司打工,一天他正高空作业时,不慎从脚手架上摔落,在医院里抢救了三天三夜,虽然保住了生命,但双腿失去了知觉。谈到这段经历时,王国良说:“当时我想到年迈的父亲,多病的母亲,我决不能向生活低头,我有健全的双手,也有灵活的头脑,我要通过自己的努力,支撑起这个家。”半年后,他可以坐在轮椅上活动了,就学一些手工加工技术,做打火机加工、小饰品加工等贴补家用。后来,他选择了手工编织。王国良为人忠厚,编织技术又好,所以他编织的提篮供不应求,他也因此成了全乡身残志坚、自强不息的典

型。

2017年,张完乡在精准脱贫工作中,实施企业带贫计划,在中王村建立了第一个产业扶贫车间,吸纳了很多贫困户家门口就业。王国良得到这一消息后,心里不禁荡起一阵阵创业的激情,多次让老父亲带他去参观扶贫车间。听到一台台电机嗡嗡作响,看到村民们忙着裁剪、缝纫、整理、包装,个个忙得热火朝天,他在心里暗暗发誓要靠自己的编织技术去实现脱贫致富的梦想。于是,王国良就在家里大量编织提篮,但村民现在用编织袋、塑料袋的多,他的提篮虽精美,却少有销路。

张完乡党委书记从良鸣了解到这一情况后,当即向王国良订购了200个提篮,让乡“爱心超市”代销。“脱贫的路上绝不落下一个人,像王国良这样身残志坚,不等不靠,自立自强的先进典型,是贫困户的一面旗帜,乡党委政府一定会解决他的后顾之忧。”从良鸣说。(05)